

# 大乐透开出11注头奖 筹集公益金1.05亿元

本报讯(记者 张月霞)3月11日,体彩超级大乐透第24027期前区开出号码“08、09、16、22、23”,后区开出号码“07、09”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出11注一等奖。其中,5注为1258万元(含559万元追加奖金)追加投注一等奖,分落广西柳州(2注)、上海奉贤区、陕西西安、湖北仙桃;6注为699万元基本投注一等奖,分落四川南充、江苏苏州、河南郑州、浙江宁波、福建厦门、贵州贵阳。

由于采用了追加投注,本期来自广西柳州、上海奉贤区、陕西西安和湖北仙桃的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了559万元追加奖金,从而使得单注总奖

金达到1258万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池滚存至7.97亿元

二等奖开出130注,每注奖金7.48万余元;其中57注采用追加投注,每注多得奖金5.98万余元。追加后,二等奖单注总奖金13.46万余元。

三等奖开出258注,单注奖金1万元。四等奖开出1151注,单注奖金3000元。五等奖开出22513注,单注奖金300元。六等奖开出33578注,单注奖金200元。七等奖开出38103注,单注奖金100元。八等奖开出

987243注,单注奖金15元。九等奖开出9262388注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.97亿元滚存至3月13日(周三)开奖的第24028期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。

## 体彩单周筹集公益金16.21亿元

3月4日至10日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏,以下简称“竞彩”)通过67.17亿元销量,筹集16.21亿元公益金。当周销量比上年同期减少4.82亿元,降低6.70%。当周共开出7注500万元及以上大奖,大乐透6注、7星彩1注。

### 大乐透单周筹集公益金3.18亿元

当周大乐透开奖3期(第24024期至第24026期),通过8.85亿元销量,筹集3.18亿元公益金。当周销量比上年同期减少2958万元,降低3.23%。

当周大乐透开出6注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括4注1000万元及以上大奖。福建购彩者中得1注1800万元,陕西购彩者收获1注1583万元,江苏、甘肃购彩者各中得1注1000万元,江西、浙江购彩者分别收获1注879万元。

第24026期开奖后,大乐透奖池滚存8.55亿元,比上周增加1.23亿元。

截至第24026期开奖结束,大乐透在2024年已开出176注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括86注1000万元及以上大奖,千万元大奖占一等奖的比例超过48%。

值得一提的是,2024年度超级大乐透派奖活动将于3月16日开始,派奖总额10亿元。今年的派奖活动比往年来得更早一些。

### 竞猜游戏单周筹集公益金11.16亿元

当周竞猜游戏通过53.04亿元销量,筹集11.16亿元公益金。当周销量比上年同期减少4.08亿元,降低7.14%。

当周竞彩销售50.40亿元,筹集公益金10.58亿元,其中竞彩足球销售47.30亿元,竞彩篮球销售3.09亿元。当周销量比上年同期减少4.40亿元,降低8.04%。

当周竞彩足球开奖90场,受注赛事为欧冠、欧罗巴、亚冠及部分国家的联赛和杯赛。周六024英超伯恩茅斯2比2平谢菲尔德联的胜平负奖金值为5.30元,为当周最高。周日023葡超波尔图5比0胜本菲卡的比分奖金值高达250元,为当周最高。周日005韩职光州FC4比2胜江原FC的总进球奖金值为32元,为当周最高,该场比赛的比分奖金值为100元,半场场胜平负(负胜)奖金值为29元。周日018意甲亚特兰大1比2负博洛尼亚的半场场胜平负(胜负)奖金值为35元,为当周最高。

竞彩篮球开奖70场,受注赛事为美职篮、西篮联、欧篮联、澳篮联。周六309美职篮勇士主场113比126负马刺、周一302美职篮篮网主场102比106负灰熊的胜负奖金值均为4.08元,同为当周最高。周五306美职篮尼克斯主场98比74胜魔术的胜分差奖金值达26元,为当周最高。

当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖5期,分别比上年同期多1期;4场进球、6场半全场各开奖7期,分别比上年同期多2期,通过2.63亿元销量,筹集5805万元公益金,比上年同期增加3285万元,增长14.22%。

当周14场胜负开奖5期(第24033期至第24037期),各期开出的头等奖数量有多有少,其中包括12注100万元以上大奖。

14场胜负和任选9场截至第24037期、6场半全场和4场进球截至第24049期,传统足彩在2024年已开出139注100万元以上大奖,其中包括10注500万元。

### 排列游戏单周筹集公益金1.86亿元

当周7星彩开奖3期(第24024期至第24026期),通过5906万元销量,筹集2185万元公益金。当周销量比上年同期减少281万元,降低4.55%。当周开出1注500万元一等奖,花落浙江。第24026期开奖结束后,7星彩奖池滚存2.67亿元。截至第24026期开奖结束,7星彩在2024年已开出18注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第24054期至第24060期),通过3.06亿元销量,筹集1.04亿元公益金。当周销量比上年同期减少6466万元,降低17.40%。当周共有3期返奖率超过52%,其中3月10日开奖的第24060期返奖率达94%。

当周排列5开奖7期(第24054期至第24060期),通过1.61亿元销量,筹集5983万元公益金。当周销量比上年同期增加2240万元,增长16.08%。当周开出994注10万元大奖,共有3期返奖率超过49%,周返奖率达61%,其中3月10日开奖的第24060期返奖率为169%,3月4日开奖的第24054期和3月5日开奖的第24055期返奖率均超过70%。截至第24060期开奖结束,排列5在2024年已开出13527注一等奖,其中包括7561注10万元大奖。

当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.27亿元,筹集公益金1.86亿元。

## 彩票普法:任重道远

江西一购彩者中2.2亿元大奖不用纳税的消息,前不久在社会上引起广泛关注,随着官方通报大奖情况,中央电视台、新华社、中新社等主流媒体纷纷跟进报道,这次由大奖引发的争议逐渐平息。

这次争议显示了彩票在当今社会的高关注度,同时也显示了社会公众对相关法规的不熟悉、不了解,彩票领域的普法任重而道远。

关于彩票中奖奖金的纳税问题,按照《个人所得税法》及《个人所得税法实施条例》规定:“偶然所得,是指个人得奖、中奖、中彩以及其他偶然性质的所得。”“偶然所得应当缴纳个人所得税。”但对于购买福利彩票、体育彩票的中奖所得每次在1万元以下的,《国家税务总局关于社会福利有奖募捐发行收入税收问题的通知》(国税发[1994]127号)规定暂免征收个人所得税。超过1万元的,应按税法规定全额征收个人所得税。

这次引起广泛关注的江西大奖得主,中奖总金额虽高达2.2亿元,但其每注奖金只有4475元,远低于1万元的偶然所得个人所得税起征点,所以按照相关规定不用纳税。

当然,在彩票日常发行和销售中,最常使用的法律法规是《彩票管理条例》及《彩票管理条例实施细则》。

2009年5月4日,《彩票管理条例》正式公布,并于同年7月1日起施行。它是新中国历史上第一部系统规范彩票管理工作的行政法规,对彩票的管理体制、发行和销售、开奖和兑奖、资金管理以及违法行为的法律责任等方面作了明确规定,不仅填补了中国彩票立法的空白,也为彩票事业的健康发展夯实了制度基础。2012年3月1日,《彩票管理条例实施细则》正式实施,成为对我国首部彩票行政法规《彩票管理条例》的有效补充和细化。

“为什么不能强迫中奖者露脸领奖”“何为非法彩票”“为什么不能向未成年人售彩和兑奖”……当今社会的很多热点彩票话题,都可以在《彩票管理条例》和《彩票管理条例实施细则》中找到答案。所以,无论是彩票发行销售机构的工作人员、实体店的代销者、购彩者,还是针对彩票问题进行评论的网民,应该认真学习和了解彩票的相关法律法规,有法可依,共同促进彩票行业健康发展。

(张月霞)